
2023年度「新入生調査」集計結果

基礎力
技術力

専門知識
表現力

実践的活動能力
アンサンブル能力

他のジャンルに対する理解力

多文化・異文化に関する知識と理解
文か、社会と自然に関する知識と理解

コミュニケーション能力
情報活用能力
論理的思考力
課題解決力
自己管理力

チームワーク、リーダーシップ
倫理観

社会的責任
生涯学習力

創造的思考力

回答率 93.8%

回答割合：設問の回答者数計を100％として、各回答値の割合を算出

0% 50% 100%

区分 大学 対象学生数 292 回答者数 274

音大進学を考え始めた時期

高校時の所属クラブ・部活動等
（複数回答可）

志望校（本学に限らず）を選ぶ際に
基準にしたもの
（複数回答可）

現時点での各能力の獲得状況

卒業後の希望進路
（複数回答可）

本学を第一志望に選んだ
決め手になったもの
（複数回答可）

※一部設問省略

その他、本学でやりたいこと・
身につけたいこと
（複数回答可）

学内アルバイト（スチューデント
ジョブ制度）について

本学の受験を決めた時期

第１志望の志望校

25.2 % 18.2 % 10.9 % 16.4 % 13.5 % 5.5 %

10.2 %

高校入学以前

高校１年生

高校２年生 前半(夏休み含)

高校２年生 後半

高校３年生 前半(夏休み含)

高校３年生 後半

高校卒業後

89.1 % 10.9 %本学 本学以外

3.6 %

5.8 %10.2 % 21.9 % 27.7 % 12.4 % 18.2 %

高校入学以前

高校１年生

高校２年生 前半(夏休み含)

高校２年生 後半

高校３年生 前半(夏休み含)

高校３年生 後半

高校卒業後

32.8 %

13.5 %

9.9 %

4.7 %

4.7 %

2.2 %

2.6 %

17.2 %
25.9 %

吹奏楽部

軽音楽部

合唱部

オーケストラ部・弦楽部

生徒会等

演劇部・ミュージカル部

ダンス部

その他

所属なし

59.5%

58.0%

55.5%

46.4%

27.0%

学校の雰囲気

学修（カリキュラム）内容

レッスンや授業で習える教員

施設・設備

入試科目（準備しやすい）※回答数上位5項目以外は省略

54.1 %

53.3 %

51.6 %

37.3 %

36.5 %

学修（カリキュラム）内容

学校の雰囲気

レッスンや授業で習える教員

施設・設備

オープンキャンパス

59.5 %

36.9 %

33.6 %

18.6 %

12.8 %

10.9 %

9.1 %

1.5 %
10.6 %

演奏・創作活動関連（演奏家・俳優など）

音楽系企業・団体等への就職

教員・指導者等

資格知識を活かした専門職

海外留学

進学

一般企業・団体等への就職

その他

まだ考えていない

92.3 %

84.3 %

65.7 %

62.4 %

55.8 %

専門分野の技術・技能を身につける

専門分野の知識・理解を深める

幅広い分野の知識・理解を深める

自分の興味や関心を広げる

学生生活を楽しむ

※回答数上位5項目以外は省略

70.0 % 29.2 % 29.2%

0.7%やってみたい（制度を知っている）
やってみたい（制度を知らない）
特に興味がない
その他

※回答数上位5項目以外は省略

身についている やや身についている あまり見についていない



2023年度「新入生調査」集計結果

基礎力
技術力

専門知識
表現力

実践的活動能力
アンサンブル能力

他のジャンルに対する理解力

多文化・異文化に関する知識と理解
文か、社会と自然に関する知識と理解

コミュニケーション能力
情報活用能力
論理的思考力
課題解決力
自己管理力

チームワーク、リーダーシップ
倫理観

社会的責任
生涯学習力

創造的思考力

※一部設問省略

区分 短大 対象学生数 65 57 回答率 87.7%

回答割合：設問の回答者数計を100％として、各回答値の割合を算出

0% 50% 100%

回答者数

音大進学を考え始めた時期

高校時の所属クラブ・部活動等
（複数回答可）

志望校（本学に限らず）を選ぶ際に
基準にしたもの
（複数回答可）

本学を第一志望に選んだ
決め手になったもの
（複数回答可）

本学の受験を決めた時期

第１志望の志望校

学内アルバイト（スチューデント
ジョブ制度）について

現時点での各能力の獲得状況

卒業後の希望進路
（複数回答可）

その他、本学でやりたいこと・
身につけたいこと
（複数回答可）

19.3 % 15.8 % 12.3 % 10.5 % 15.8 % 7.0 % 19.3 %

高校入学以前

高校１年生

高校２年生 前半(夏休み含)

高校２年生 後半

高校３年生 前半(夏休み含)

高校３年生 後半

高校卒業後

94.7 %

5.3 %

本学 本学以外

1.8 %

7.0 %12.3 % 12.3 % 28.1 % 14.0 % 24.6 %

高校入学以前

高校１年生

高校２年生 前半(夏休み含)

高校２年生 後半

高校３年生 前半(夏休み含)

高校３年生 後半

高校卒業後

28.1 %

10.5 %

5.3 %

3.5 %

1.8 %

1.8 %

24.6 %

33.3 %

吹奏楽部

軽音楽部

合唱部

ダンス部

生徒会等

演劇部・ミュージカル部

その他

所属なし

57.9%
45.6%

42.1%
31.6%

29.8%
29.8%

学修（カリキュラム）内容

レッスンや授業で習える教員

学校の雰囲気

施設・設備

入試科目（準備しやすい）

レッスンの先生のアドバイス※回答数上位5項目以外は省略

50.0 %

40.7 %

37.0 %

29.6 %

29.6 %

学修（カリキュラム）内容

学校の雰囲気

レッスンや授業で習える教員

オープンキャンパス

受験講習会、夏期/秋期/冬期講習会

43.9 %
35.1 %

24.6 %

8.8 %

8.8 %

8.8 %

7.0 %

7.0 %
29.8 %

教員・指導者等

演奏・創作活動関連（演奏家・俳優など）

音楽系企業・団体等への就職

資格知識を活かした専門職

進学

一般企業・団体等への就職

海外留学

その他

まだ考えていない

93.0 %
77.2 %

56.1 %

54.4 %

52.6 %

専門分野の技術・技能を身につける

専門分野の知識・理解を深める

自分の興味や関心を広げる

学生生活を楽しむ

幅広い分野の知識・理解を深める

※回答数上位5項目以外は省略

19.3 % 42.1 % 38.6%

やってみたい（制度を知ってい

る）
やってみたい（制度を知らない）

※回答数上位5項目以外は省略

身についている やや身についている あまり見についていない


	●IRレポート_新入生調査2023（大学）
	●IRレポート_新入生調査2023（短大）



